

Sajtóközlemény

2023. március 17

Az Axpo megkötö az első horvát szélerőmű energiavásárlási megállapodását (PPA)

Az Axpo első horvát megállapodása egy 10 éves időtartamra szóló villamosenergia-vásárlási megállapodás (PPA) formájában valósult meg, amely megerősíti a vállalat által elfoglalt vezető pozíciót a hosszú távú energiaszolgáltatások közép- és délkelet európai piacán.

A Kunovac d.o.o-val, – amely a finn Taaleri Energia alapkezelő és a helyi ENCRO fejlesztő vállalat közös beruházása – kötött korszakalkotó megállapodás tárgya a csaknem 1,8 TWh mennyiségű, Horvátország legújabb szárazföldi, Zadar környékén telepített szélturbinatelepén termelt, zöld elektromos energia. Az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bank (EBRD) és a Zagrebacka Banka d.d. (UniCredit Bank), valamint a Horvát Újjáépítési és Fejlesztési Bank (HBOR) által közösen finanszírozott szélerőmű 85 000 háztartást lát el zöld energiával, ezáltal több, mint 78 000 tonna CO₂-kibocsátást vált ki évente.

A szélerőmű hálózati összkapacitása 111 MW, a virtuális villamosenergia-vásárlási megállapodást pedig az Axpo kínálja.

Domenico Franceschino, az Axpo nyugat- és kelet-európai kezdeményezésekért felelős igazgatója így nyilatkozott: „Ez a kiemelten fontos szerződés megerősíti az Axpo személyre szabott és innovatív energiatermékek és -szolgáltatások biztosításával kapcsolatos lehetőségeit. Az energiavásárlási megállapodás az Axpo tágabb európai tapasztalatait használja ki, melynek során – a Taaleri Energia vállalattal karöltve – a közép- és délkelet-európai régióban is kamatoztatja a skandináv államokban kidolgozott, bevált gyakorlatait. Az energiaárak stabilitásának és kiszámíthatóságának lehetővé tételével – ami a jelenlegi gazdasági helyzetben továbbra is kulcsfontosságú – a megújuló energiaforrások térnyerését és a fenntartható jövő irányába tett törekvéseket is támogatjuk.”

Calin Ratis, a regionális üzletfejlesztési igazgató hozzátette: „Ezt a megállapodást az teszi korszakalkotóvá, hogy az Axpo szorososan együttműködött a projekt szponzoraival, ez pedig új, innovatív átvételi struktúrákat hívott életre a regionális piacon. A megállapodást sokéves, számos energiapiacra összegyűjtött, energiavásárlási megállapodások terén szerzett tapasztalatunknak, valamint az ügyféligények mélyreható megértésének, és nem utolsósorban, a helyi jelenlétünknek köszönhetően valósíthattuk meg. A közép- és délkelet-európai kereslet és a hasonló megállapodások létrejöttének potenciálja hatalmas, így várakozással tekintünk más szervezetek hasonló szerződéseinek támogatása felé is.”

Az Axpo egész Közép- és Délkelet-Európában jelen van. Számos országban, köztük Lengyelországban, Romániában, Magyarországon, Ausztriában, Bulgáriában,

Horvátországban, Szerbiában és Görögországban működő irodái az áram- és gázellátás, az energiakereskedelem és a zöld tanúsítványok terén nyújtott szolgáltatások széles körét kínálják ügyfeleiknek. A budapesti iroda az Axpo regionális hálózatának legújabb tagja.

Az Axpo villamosenergia-vásárlási megállapodásokkal foglalkozó üzletágáról a [weboldalunkon](#) tudhat meg többet.

Az Axpo vállalatról

Az Axpo vállalatot egyetlen cél vezérli: ez pedig a fenntartható jövő innovatív energiaellátási megoldások révén történő előmozdítása. Az Axpo Svájc legnagyobb megújulóenergia-előállítója, és az energiakereskedelem, valamint a nap- és szélenergia-értékesítés nemzetközi szintű vezetője. Az Axpo több, mint 6000, az innovációért, az együttműködésért és a hatékony változásokért lelkesedő munkavállaló szakértelmét és tapasztalatát egyesíti. Az Axpo a legkorszerűbb technológiákkal biztosítja a folyamatosan változó ügyféligényeknek való megfelelést, mindezt több, mint 30 európai, észak-amerikai és ázsiai országban.

A Taaleri Energia vállalatról

A Taaleri Energia megújuló energiaforrások fejlesztésével és az ezzel kapcsolatos alapok kezelésével foglalkozik. A vállalkozás 45 szakembert foglalkoztat, ezzel Európa egyik legnagyobb és legképzettebb, kifejezetten a megújuló energiaforrásokra szakosodott befektetési csapatát tudhatja a magáénak. A csapat jelenleg a hatodik megújuló energiaforrásokkal kapcsolatos alapon, a Taaleri SolarWind III alapon dolgozik. 6,7 GW-os portfóliója európai, egyesült államokbeli és közel-keleti, még épülő és már működő szél- és napenergiát érintő, valamint energiatárolási fejlesztésekből áll.

A Preqin besorolása szerint a Taaleri Energia folyamatosan az egyik legmagasabban teljesítő infrastruktúraalap-kezelő.

A Taaleri Energia a Taaleri Group vállalata amely a Nasdaq Helsinkiben is jegyzett vállalatcsoport.

www.taalerienergia.com

További információk

Axpo Holding AG, Corporate Communications
T 0800 44 11 00 (Svájcból), T +41 56 200 41 10 (külföldről)
medien@axpo.com